
10/12/2019 SALI  6.YARIŞ GÜNÜ RAPORUŞanlıurfa

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 8  8 UÇANFIRTINA BİNİCİSİ RAPORLU OLUP YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMADIĞINDAN

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 5  6 BABY RICH RAPORLU OLMASIAHMET KAPLAN AT SAHİBİ

 5  7 LOVE FLOWER RAPORLU OLMASIFERHAT ÇELİK MAHMUT KEKLİK

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

MEHMET KILIÇ

Komiserler Kurulu Başkanı

Şanlıurfa Hipodromu



6 Numaraya kayıtlı KAŞIKÇI ELMASI isimli at start makinasından sağlıklı çıkış yapmadığından dolayı 6132 Sayılı Kanun ve bu 

kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 9/j Maddesi gereğince yeterince eğitilinceye kadar 15 (onbeş) gün süre ile geçici olarak 

koşulardan men cezası verilmiştir. Bu atın Antrenörü Abdulgafar TOPRAK atını start'a alıştırmamasından (yeterince eğitmemesi) 

Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma yazısı tebliğ edilmiş ve aynı gün savunmasını vermiştir. Savunması yetersiz görülen 

antrenöre yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve bu kanuna 

dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 121. Maddesi (4.) fıkrası gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

7 Numaraya kayıtlı RISE OF SILENCE isimli atın antrenörü Abdulkadir GÜRGÖZE; biniciye At sahibi adına tescil edilmemiş renkte 

forma/kep giydirerek, yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunması alınmış olup, 

savunması yetersiz görülerek 6132 Sayılı  At Yarışları Kanununun 4-a maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 123/2 Maddesi 

gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

10 Numaraya kayıtlı MEHTAPLI GECE isimli at start makinasından sağlıklı çıkış yapmadığından dolayı 6132 Sayılı Kanun ve bu 

kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 9/j Maddesi gereğince yeterince eğitilinceye kadar 15 (onbeş) gün süre ile geçici olarak 

koşulardan men cezası verilmiştir. Bu atın Antrenörü Muhammed KARALI atını start'a alıştırmamasından (yeterince eğitmemesi) 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma yazısı tebliğ edilmiş ve aynı gün savunmasını vermiştir. Savunması yetersiz görülen 

antrenöre yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve bu kanuna 

dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 121. Maddesi (4.) fıkrası gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır. 

2 numaraya kayıtlı HEDEFE KOŞ isimli atın binicisi Halil PARILDAR start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma yazısı tebliğ edilmiş ve aynı gün savunmasını vermiştir. Savunması yetersiz görülen 

biniciye 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve bu kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 117. Maddesi 1. 

fıkrasının (a) bendi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  8
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